

ЛОГІСТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

<i>Семестр</i>	2
<i>Освітній ступінь</i>	Магістр
<i>Кількість кредитів ЄКТС</i>	5
<i>Форма контролю</i>	Залік

Загальний опис дисципліни

Потреба у формуванні конкурентоспроможності будь-якого бізнесу, зростання витрат, пов'язаних з рухом, розподілом, дистрибуцією матеріальних потоків спонукають підприємства приділяти все більше уваги управлінню цими потоками з метою оптимізації витрат на обслуговування логістичних ланцюгів. У практиці світових корпорацій логістичний менеджмент давно став інтегрованим логістичним підходом в організації їх діяльності та головним способом оптимізації витрат у просуванні ресурсів до виробників та кінцевої продукції до споживачів.

У сучасних умовах ринкової економіки перед підприємством постає проблема вибору найбільш ефективного способу управління. Зростання значущості стратегії логістики у формуванні стратегії підприємства дає підстави для використання логістичного менеджменту, як провідного набору інструментів для управління як організацією так і логістичними системами, що формують суб'єкти взаємодії.

Метою дисципліни є оволодіння теоретичними знаннями з питань логістичного менеджменту, активним інтегруючим потенціалом, здатним поєднати разом і покращити взаємодію між базовими функціональними сферами – постачанням, виробництвом, маркетингом, дистрибуцією, організацією продажу, – та набуття практичних вмінь і навичок щодо використання логістичного менеджменту для підвищення стійкості підприємства, координації дій та вирішення конфліктних ситуацій між суб'єктами господарювання, пов'язаними логістичними ланцюгами.

Завдання вивчення дисципліни «Логістичний менеджмент» є набуття теоретичних знань та практичних навичок з дослідження системи та процесу логістичного менеджменту, логістичне адміністрування, прогнозування, планування, контролю та аудиту у логістичних системах. В результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен **знати**: місце логістичного менеджменту в системі менеджменту фірми; принципи і підходи до розроблення логістичної стратегії підприємства, планування логістичних ланцюгів; методи та особливості моніторингу функціонування логістичних систем різного рівня та оцінки рівня їх ефективності; особливості розроблення стратегії та аудиту логістичних систем закритого та відкритого типу. **вміти**: визначати цілі логістичного менеджменту та шляхи їх досягнення; мати уявлення: про опис основних підходів та принципи формування логістичної стратегії. особливості управління матеріальними потоками в них; джерела виникнення логістичних витрат; підходи до оцінки ефективності функціонування логістичної системи; мати навичками

створення ефективних логістичних ланцюгів для руху матеріальних потоків; з прийомами визначення логістичних витрат та шляхів їх скорочення; основами логістичного аудиту та комплексної оцінки ефективності функціонування логістичної системи;

Компетентності

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук.

Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.

Здатність до спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами різних галузей знань/видів економічної діяльності);

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани.

Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації.

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.

Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість .

Здатність до управління організацією та її розвитком.

Програмні результати навчання

Проектувати ефективні системи управління організацією.

Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах.

Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи умови чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.

Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи для вирішення задач управління організацією.

Демонструвати лідерські навички та вміння працювати в команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.

Зміст за темами:

1. Методологічні основи логістичного менеджменту.
2. Організаційна структура логістичного менеджменту організації.
3. Підтримуючі функції логістичного менеджменту аграрного підприємства.
4. Стратегія логістичного менеджменту підприємства.
5. Логістичний аналіз, контроль і аудит.
6. Вибір моделей логістичних стратегій.